



Број/Број: **01/2а-50-3-2-32/13**  
Сарајево/Sarajevo, 29. 02. 2013.

**Предмет: Забиљешка са састанка предсједавајућег Комисије за спољне послове Мирзе Кушљугића са амбасадором Молдавије за Босну и Херцеговину г. Александром Кондреануом**

У четвртак, 28. 02. 2013. године, одржан је састанак предсједавајућег Комисије за спољне послове Мирзе Кушљугића са нерезидентним амбасадором Молдавије у Босну и Херцеговини, г. Александром Кондреануом. Састанку је присуствовао и Марин Цеботари, савјетник амбасадора.

**Мирза Кушљугић** је на почетку поздравио амбасадора Кондреануа и пожелио му добродошлицу.

Амбасадор **Александар Кондреану** се захвалио и казао да је састанак са парламентарцима важан јер они могу помјерити ствари напријед. Амбасадор Кондреану је показао интересовање за интензивније консултације с циљем повезивања парламената и олакшавања визног режима између двије земље, што би било од помоћи привредницима и пословним људима. Такође се дотакао теме придруживања ЕУ, што је циљ и Молдавије, а у чему је БиХ неколико година испред Молдавије. Иказао је увјерење да ће Молдавија закључити споразум о придруживању ЕУ до краја јесени ове године. Истакао је да очекује закључивање преговора о либерализацији визног режима са ЕУ до краја новембра. У том смислу је казао да би искуство држава региона могло бити од помоћи. Додао је да се ове године навршава двадесет година од успостављања дипломатских односа између БиХ и Молдавије, те да би олакшавање визног режима и отварање конзуларних представништава двије земље у Сарајево и Кишињево могао бити корак напријед у односима двије пријатељске земље.

**Мирза Кушљугић** је казао да је Комисија за спољне послове у посљедње вријеме укључена у процес ближе регионалне сарадње, гдје БиХ, Хрватска, Србија и Црна Гора траже начине да побољшају регионалну сарадњу. Нагласио је такође да парламентарна дипломатија може имати велику улогу за земље у процесу евроатлантских интеграција. Додао је да БиХ због комплексне уставне структуре спорије напредује према евроатлантским интеграцијама, иако се све политичке партије слажу да је будућност БиХ у ЕУ, као и да су компликоване реформе област у којој можемо размјењивати искуства.

**Амбасадор Кондреану** је казао да је Румунија у УН-у у претходном периоду имала добру сарадњу са БиХ, те пожелио да се таква сарадња настави и у будућности.

**Мирза Кушљугић** је казао да мисије БиХ у УН-у у Њујорку и Женеви прате инструкције Министарства иностраних послова БиХ и Предсједништва БиХ али да Комисија за спољне послове бар може дати сугестије нашим амбасадорима, који прије одласка на своје дужности имају састанак са Комисијом за спољне послове.

**Амбасадор Кондреану** се захвалио г. Кушљугићу на ријечима подршке и изразио очекивање у наставак добре сарадње.

Забилешку сачинила Мерцана Иглица,  
секретар Комисије за спољне послове

СЕКРЕТАР  
КОМИСИЈЕ ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ

Мерцана Иглица

Достављено:

- Колегијуму Представничког дома
- Комисији за спољне послове Представничког дома
- Комисији за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације  
Дома народа
- Сектору за међународне односе и протокол
- а/а